

这边公安局正开打黑会议 那边黑团伙已闹上门来了

20日上午,湖北嘉鱼县发生一起有黑恶势力预谋、组织的群体性冲击公安机关事件:武汉江夏一家赌博公司的“马仔”,在与对手争夺赌地盘的火拼中遭枪击死亡,为给死亡的“马仔”讨说法,“马仔”生前同伙及亲友共40余人,驾驶6辆灵车,手捧死者遗像,堵住嘉鱼县公安局大门,冲击公安局。

事发后,嘉鱼县公安局组织民警将带头冲击公安局的人员强行带离现场,将其余家属驱散。目前有8名带头闹事者被拘留。整个事件中,有5名民警被打伤,可民警们保持了高度克制,始终没有使用警械。目前,嘉鱼警方正在抓紧调查此案。

楼内在开打黑除恶会议 一大群人强行冲击公安局

20日上午9时许,嘉鱼县公安局办公大楼内,县委常委、政法委书记、公安局局长陈朝裕,正就一场打黑除恶的工作进行专题会议研究部署。

9时30分许,该局的正常办公,突然被门前的吵闹声打断了。“当时,公安局大院的出入口伸缩门打开有一个多车道,突然一辆挂着白花的蓝色轿车,很快就冲进了公安局大院。”公安局55岁的当值保安刘神宝回忆说,他发现有人开车进入公安局后,马上走出门卫室进行制止,并要求司机把车开出去。这时,车上下来一人大叫:“人都死了,还不能把车开进来?”

随后,一名男子还上前,猛推了刘神宝一把,让他站到一边去。随后,第二辆挂着白花的灵车赶到,正准备驶入大院时,刘神宝上前将其拦下。这时,先前冲入公安局院内的轿车倒车至该局大门前,车上的人下车后,将车门打开,与后赶来的4台灵车,一起将公安局大门堵住。



黑恶势力冲击公安局时的录像截图

刑侦队长劝说遭殴打 公安局长喊话也被围攻

嘉鱼县公安局办公大楼对面的几家商铺,距离公安局大院约有15米。

21日下午,一家店铺业主称,当时现场一片混乱,因公安局门前的马路是条交通要道,过往行人比较多,因此公安局门前一时聚集了上百群众。

当时,他跑过去看热闹,听到冲到公安局的人群中,有的人喊着“打啊,打啊”,其中一名青年男子,还冲到他认识的该局刑侦大队大队长张忠峰面前,一拳就朝张的鼻子打了下去。

张忠峰介绍,当时他与治安大队教导员王茂波,正欲驾驶警车出门,赶到看守所去提审一名嫌疑人,却发现公安局大门被灵车堵住了,遂上前说请不要堵门,有什么问题可以反映。这时有人却称,人都已经死了,我们有几十人,今天就是来找麻烦的。其中一名青年朝他的鼻子打了一拳。随即,一群举着遗像的人强行冲进公安局,并对阻拦的保安和民警进行推搡。

21日,陈朝裕接受记者采访称,发现楼下有群众堵门后,就马上与公安局政委徐墩全一起,赶到大门口,告诉堵在门前

的人,他是公安局局长,询问对方是哪里人,有什么问题都可以跟他当面讲。同时,他还对堵门的人喊话:“你们可以找几个代表,一起到会议室反映情况。”

一名目击者介绍,当时公安局长喊话后,对方有人称是江夏人,质问死者的事怎么没人管。局长回复说,你们来几个亲属,大家有什么问题,可以好好谈一谈。可是,冲进公安局的人有人喊“有什么好谈的”,同时有人趁着混乱,一把抓住了公安局长的衣领。

嘉鱼警方介绍,陈局长的衣领被人抓住后,他又多次喊话表明身份,要求对方冷静,可对对方置之不理,并欲继续强行冲击公安局。

推拉中,陈局长的衣服被对方的人撕破。

警方及时控制事态 有黑恶势力煽动唆使

为防止事态扩大,上午10时许,嘉鱼县公安局组织50多名民警,把带头冲击公安局的人员强行带离现场,将其余家属驱散,及时控制了事态的发展。

经审讯,闹事者中有人交待,他们到公安局“讨说法”之前,曾进行开会、动员。

此外,嘉鱼警方经进一步

调查证实,当天上午,死亡“马仔”生前所在赌博公司的涉赌头目胡某某及其组织的人员,赶到现场进行煽动、唆使。

帮“马仔”讨说法 黑恶势力冲击公安局

为何会发生这起冲击公安机关的事件?21日,嘉鱼警方对这起事件的起因进行了披露。嘉鱼警方称,8月21日下午6时许,该局接到县医院的报警,该院收治几名受到枪击的伤者。后伤者洪某因头部中弹抢救无效身亡。

通过调查,嘉鱼警方弄清,这是一起涉黑、涉赌、涉枪的命案:8月中旬,江夏法泗镇的胡某某组织了一家赌博公司。8月21日,该公司为躲避公安机关打击,将赌博场所从江夏区法泗镇转移至与该镇交界的嘉鱼县潘家湾镇。

当天下午,胡某某在潘家湾镇一菜地搭起赌博的棚子组织赌博时,曾在附近组织赌博活动的胡某、宋某、汪某、孙某等人,为遏制胡某某赌场扩大,往赌场里扔鱼雷(一种炸鱼的土炸药),将参赌人员驱散。这时,胡某某及其看场的“马仔”张某、徐某、朱某、黄某和洪某等人,拿出刀来看场,因受鱼雷的攻击,跑进附近一竹林躲避。这时,胡某的“马仔”孙某持一把猎枪,朝竹林中开枪,躲在竹林中的5人全部被枪打伤。其中,洪某头部中一粒铅弹,送医院抢救无效身亡。

经过专案组近半个月的努力,9月3日,该案的主犯胡某及参与者韩某被捕归案。事后,警方及时向洪的家属进行通报,可死者家属及生前同伙认为多数人还没有抓到,开枪者也没抓到,同时认为洪某的尸体一直放在殡仪馆,相关的费用应由公安机关承担或减免。因这些问题未能如愿,他们到公安局“讨说法”引起这起事件。 据《楚天都市报》

四川洪雅规定: 全县干部必须栽两株三角梅

四川洪雅县秋季绿化工作中,实施了一项“重要行动”:按照该县秋季绿化工作的通知要求,“全县机关事业单位的在编干部职工,都必须在自家阳台上或庭院内栽种至少两株三角梅。督查发现未栽种者,将受到通报。”这一“全城遍栽三角梅”的统一行动,实施过程中引发了争议。

干部职工必须栽种三角梅

洪雅县某局工作人员杨先生19日上午上班后,在单位内部网页上看到一则通知:按县委、县政府要求,全县机关事业单位在编干部职工,必须在家栽种三角梅(每人两株),机关事业单位视情况在本单位院内栽种三角梅……

“这是我县实施秋季绿化工作中的一项重要行动,即让全县机关事业单位在编干部职工都在自家阳台上或庭院内栽种三角梅,届时,全县城的居民楼都将被‘红花绿叶’的三角梅装扮得更加漂亮,让洪雅县成为最美旅游城市!”前日,洪雅县林业局有关负责人这样解释道。

洪雅县秋季绿化工作于9月上旬启动。启动时,县政府办公室向全县下发了《关于切实做好2009年秋季绿化工作的通知》。按照通知,城区各路段、街道的绿化工作将实现“六个一万株”的目标,即紫薇、黄花槐、山上本地杜鹃、山下西洋杜鹃、木芙蓉、刺桐各一万株。

“三角梅栽上居民阳台,其实是临时增补进去的一个花种。”据知情人透露,在全县绿化工作正式推进过程中的再一次调研中,县领导发现三角梅具有既长时间见花又能绿化城市的功效,于是让县林业局将三角梅“增补”进城区绿化工作方案中。

据了解,要求栽种的三角梅共3万株,每株价格7元,是县

林业局领导带人到西昌购买的。

“栽了吗”成最热招呼语

花苗购买回来后,经绿化工程师研讨,建议除在城区附近主要干道的边坡上栽种外,还可让居民将三角梅栽上阳台,给整栋居民楼带来“红花绿叶”美景。

经县委、县政府有关会议研究后决定,这批3万株三角梅花苗将免费派发给在县机关事业单位工作的在编干部、职工,让这些人的家中率先栽种,并借此带动其他居民跟种,从而让“洪雅满城尽栽三角梅”!据介绍,此次免费“派发”的三角梅花苗共计3万株。

19日当天,除了杨先生所在单位,全县其他单位也相继发出领苗通知。中午下班,洪雅县委某部门工作的葛先生和同事们便来到单位有关科室,依次领取了三角梅花苗,人手两株。

三天以来,凡在洪雅县机关事业单位工作的在编干部、职工都会从各自单位领取到两株三角梅,“你栽了吗?”一时间成为洪雅县城上班的政府干部跟职工,见面时相互间说得最多的一句招呼语!

三角梅统一栽种合理吗?

“每个人都必须栽种!”在洪雅县某部门工作的李先生透露,领取三角梅花苗时,单位领导都会口头“打个招呼”,而在单位发出的花苗领取通知中,最“惹眼”的一句则是:县委、县政府督查室将对各部门落实情况督查通报。

“不种者”就要被督查、被通报,部分人员对此表示“难以接受”。在洪雅某局工作的小张认为,美化、绿化家园的确是一件好事,但这些需每一个人自觉地去去做,如靠行政手段来予以干预或倡导,这似乎让“好事”有点变了味。 据《华西都市报》



迄今最快最强的 iPhone

即将到来

中国联通提醒您距iPhone到来还有 7 天



客服热线 10010 充值专线 10011

Advertisement for the 2009 China Tennis Grand Prix. It features a collage of tennis players and the text '见证新力量' (Witness New Power) and '中国网球大奖赛' (China Tennis Grand Prix). It lists the main organizer as the China Tennis Association and the venue as the Nanjing Olympic Tennis Center, with dates from November 8th to 15th.

Advertisement for the 2009 Mercedes-Benz Cup. It features the Mercedes-Benz logo and the text '2009“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛' (2009 China Tennis Grand Prix "Mercedes-Benz Cup"). It lists sponsors including CTA, Mercedes-Benz, and other tennis-related brands.